



秘书长关于索马里局势的报告

更正

第 9 段

该段落第一句应改为：

主管政治事务副秘书长基兰·普伦德加斯特从 11 月 7 日至 16 日访问了东部非洲及非洲之角国家。

